USTO Année : 22-23
GENIE ELECTRIQUE

AUTOMATIQUE Matiére : ELT1
Fiche de TD 01
Exercice 01
Donner la forme polairede : 1+j;1-j;j—1, V3 +j
En déduire:
G-1° | 44 . ¢ —4 19
(i+1)4 ) (1+]) ’ (\/§+])
Exercice 02 :

En appliquant la Loi des nceuds (rappel c’est la somme des courants sortant égale a la somme des
courants entrant) pour ce systéme (voir ci-dessous) :
1) déterminer le courant i3(t) en utilisant les propriétés des nombres complexes ?

2) Calculer les déphasages suivants @iz ; Giziz ; Qiviz ?

. = . T

l,{t}=4x-'zhll]{¢1:t—:l

. = . S|

1:{t}=2\;‘2am{{1)t—71 i (D
5 1

Exercice03 :
Le circuit est le suivant :
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souree ligne " charge

Une charge ayant une impédance de Z. = 39 + j26( est alimentée par une source de V; = 25020° V
(RMS= valeur efficace).

La ligne qui alimente la charge a une impédance de (1 + j4)Q.

1. Calculer le courant de charge I, et la tension V..

2. Calculer la puissance active et réactive consommeée par la charge.



